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Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής της Κ.Ο. της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ιωάννης Καλλιάνος, σας γνωρίζουμε  ότι : 

Η εθνική στρατηγική του Υπουργείου Τουρισμού για την τουριστική ανάπτυξη της 

χώρας έγκειται στην ανάδειξη της Ελλάδας σε κορυφαίο και ασφαλή προορισμό, ο οποίος 

προσφέρει μοναδικές και ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές εμπειρίες σε κάθε εσωτερικό 

προορισμό. Προς αυτήν την κατεύθυνση, το Υπουργείο δίνει έμφαση στην ανάπτυξη των 

ειδικών και εναλλακτικών μορφών τουρισμού, μέσω των οποίων προσφέρονται στον 

ταξιδιώτη αυθεντικές, βιωματικές και ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές εμπειρίες σε κάθε 

σημείο της χώρας. Ο σχεδιασμός και η πολιτική που ακολουθούνται έχουν ως στόχο την 

ανάδειξη της χώρας σε προορισμό ειδικού ενδιαφέροντος, καθ’ όλη τη διάρκεια του 

χρόνου, προβάλλοντας τις δυνατότητες που έχει ο επισκέπτης να απολαμβάνει μια ευρεία 

γκάμα ποιοτικών προϊόντων που καθιστούν την εμπειρία του μοναδική και που την 

διαφοροποιούν ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες του. 

Ο συνεδριακός τουρισμός έχει σημαντικές θετικές οικονομικές, κοινωνικές και 

περιβαλλοντικές επιδράσεις στο χώρο διεξαγωγής του συνεδριακού προϊόντος. 

Χαρακτηριστικά αναφέρονται η δυνατότητα διεθνούς προβολής του προορισμού καθώς 

επιτυγχάνεται διαφήμιση άνευ κόστους μέσω των συνέδρων, οι οποίοι λόγω της υψηλής 

κοινωνικοοικονομικής θέσης τους αποτελούν σημαντικό διαφημιστικό «μοχλό» του τόπου, 

η αναβάθμιση της γενικότερης υποδομής του προορισμού, η προσέλκυση νέων 

επενδύσεων, η σημαντική εισροή συναλλάγματος, η οποία συντελεί παράλληλα και στην 

ταχύτερη οικονομική ανάπτυξη της περιοχής, η ενίσχυση της υπάρχουσας απασχόλησης 

του ντόπιου πληθυσμού  καθώς και η δημιουργία επιπλέον θέσεων εργασίας σε διάφορους 
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τομείς, είτε άμεσα σχετιζόμενους με το συνεδριακό προϊόν είτε έμμεσα, με αποτέλεσμα την 

συνολικότερη βελτίωση/αναβάθμιση  του βιοτικού επιπέδου του γηγενούς πληθυσμού. 

Σύμφωνα με το άρθρο 18 του ν. 4582/2018, στο Μητρώο Τουριστικών Επιχειρήσεων 

(ΜΗ.Τ.Ε.) που τηρείται στο Υπουργείο Τουρισμού, δημιουργείται Μητρώο Συνεδρίων και 

Διοργανωτών Συνεδρίων. Στο πλαίσιο αυτό, τηρείται από τις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Τουρισμού αρχείο στο οποίο έχουν καταχωριστεί έως σήμερα τέσσερις (4) χορηγηθείσες 

βεβαιώσεις γνωστοποίησης δραστηριότητας συνεδρίων για την Π.Υ.Τ. Αττικής συνολικά.   

 Τέλος, σημειώνεται ότι το Υπουργείο Τουρισμού βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία 

με τα συναρμόδια Υπουργεία και λοιπούς φορείς, με σκοπό την ανάπτυξη των ειδικών -

θεματικών μορφών τουρισμού στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξης και διαχείρισης των 

προορισμών και την ανάπτυξη συνεργειών ενώ δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στο στρατηγικό 

σχέδιο τουριστικής ανάπτυξης με ορίζοντα δεκαετίας και σε στοχευμένες παρεμβάσεις, σε 

περιφερειακό και τοπικό επίπεδο.  

Στο πλαίσιο αυτό, το Υπουργείο εξετάζει την τροποποίηση διατάξεων που διέπουν το 

υφιστάμενο πλαίσιο συνεδριακού τουρισμού γενικότερα και του Μητρώου ειδικότερα, 

στην κατεύθυνση της διευκόλυνσης διεξαγωγής συνεδρίων, με προσαρμογή στα νέα 

δεδομένα της μετα-COVID εποχής. 

 

 

                                       Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
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